
ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA

REQUERIMENTO Número /  ( .ª)

PERGUNTA Número /  ( .ª)

Publique - se

Expeça - se

O Secretário da Mesa

Assunto:

Destinatário:

Exmo. Senhor Presidente da Assembleia da República 

Senhor Presidente da Assembleia da República

Professor Doutor Augusto Santos Silva

Senhor Presidente

Sendo Deputado à Assembleia da República eleito pelo Círculo Eleitoral da Guarda, é neste

círculo eleitoral que deverei desenvolver o meu trabalho de contacto com os eleitores.

Quando pretendia efetuar a minha primeira reunião de trabalho, na Guarda, com os meus

eleitores, encontrei-me perante a inexistência de instalações para realizar a referida reunião.

Julgo saber que, antes, estas reuniões eram efetuadas nas instalações do Governo Civil, hoje já

indisponíveis. E é minha convicção que não se deva receber os eleitores nem nas sedes dos

partidos, em cujas listas fomos eleitos, nem em instalações de Câmaras Municipais, pois trata-

se de um órgão de soberania que não deve estar sujeito à vontade de outros órgãos

institucionais ou organismos.

Assim sendo, e ao abrigo da alínea a), n.º 2 do Art.º 16 do regimento da Assembleia da

República, venho solicitar ao Senhor Presidente que a AR promova a disponibilização de

instalações condignas na capital do Distrito para que os deputados eleitos por este círculo

eleitoral possam realizar as suas reuniões com os seus eleitores, dispondo, deste modo, de

condições eficazes para o “atendimento aos eleitores, a funcionar nos respetivos círculos

eleitorais”.

Com os meus melhores cumprimentos

António Monteirinho

Deputado



Palácio de São Bento, 28 de abril de 2022

Deputado(a)s

ANTÓNIO MONTEIRINHO(PS)

____________________________________________________________________________________________________________________________
Nos termos do Despacho n.º 1/XIII, de 29 de outubro de 2015, do Presidente da Assembleia da República, publicado no DAR, II S-E, n.º 1, de 30 de outubro
de 2015, a competência para dar seguimento aos requerimentos e perguntas dos Deputados, ao abrigo do artigo 4.º do RAR, está delegada nos Vice-
Presidentes da Assembleia da República.
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